

巡防很冷 守护很暖

巡防助力反诈宣传 保障群众财产安全

本报讯 为普及提高辖区居民防范电信诈骗意识,尤其是提高老年居民防范电信诈骗能力,12月以来,国基路街道陆续在辖区社区、村开展防范电信诈骗宣传活动,提高全民防范意识。

近日,国基路办事处司法所、综治办、巡防中队等多部门联合在辖区21世纪社区湖畔广场,开展防范电信诈骗活动。9点半左右,巡防队员在湖畔广场拉扯宣传条幅,摆放宣传版面等。

当天10点,活动准时开始,巡防队员和司法所、综治办等工作人员一起,分头向社区居民讲解防范电信诈骗案例和宣传内容及辨别方法。重点向老年居民宣传下载终结诈骗服务平台App并帮助老年居民下载,活动开始已帮助50多名老年人下载终结诈骗服务平台App,发放500多



份(册)宣传书籍和彩页等。

近期,通过大力广泛宣传防范电信诈骗,有效提高社区居民的防范意识和辨别方法,接下来,国基路街道将在辖区继续开展防范电信诈骗宣传活动,做到

全民知晓,全民参与,构筑全民防范电信诈骗铜墙铁壁,杜绝辖区电信诈骗案件发生,保障辖区人民财产安全。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

女子忘拔电动车钥匙 巡防员留字条帮保管



本报讯 近日,国基路与花园路东100米公交车站牌南边,一年轻女子接到巡防队员送还的一大串钥匙后,竟一时说不出话来,原来事情是这样的。

12月2日8时10分左右,郑州市金水区国基路办事处巡防中队鲁民生、李国营两名队员在国基路与花园路东沙门地铁A口附近巡逻时,发现国基路南公交车站牌南边一辆电动车没锁、钥匙未拔,且钥匙串上挂满钥匙,鲁民生取下后数数大小钥匙共13把,于是在附近打听询问并等待电动车主人。队员等一个多小时也未见有人来寻找钥匙。随后,队员商定先暂时保管钥匙等待车主来认领,接着找来纸笔,写下温馨提醒字条,用透明胶带粘到车座上,以便车主容易看到留言条,随后将钥匙放置办公室,并多次去看管电动车。直至下午下

班后,队员也未接到寻找钥匙的电话。

一直到第二天上午8点钟,接到李女士电话,称是电动车主。队员鲁民生核对信息后把钥匙递给李女士后,李女士很是感谢。

据李女士叙述:自己在国基路摩根大厦一公司上班,家住东区龙文路,因风太大骑得慢,到公司后怕迟到,慌乱时竟忘了锁车拔钥匙,到晚上下班时才发现钥匙没了。当时就想着电动车肯定是丢了,没想到抱着试试看的想法来到昨天停车处,看到电动车在原处,并且车座上有留言条,当时高兴得很。

巡防队员再次提醒李女士:今后无论再忙,一定要检查电车是否锁好,不要再忘记拔钥匙,避免造成不必要的麻烦和财产损失。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

废品散落一地 他们帮忙处置

本报讯 近日,国基路街道巡防中队鲁民生、李国营两名队员巡逻到花园路与杨君路东约200米处,发现郑州市森林公安局门前道路上散落许多大袋子的废塑料瓶等废品,路中间停辆电动三轮车,一名老人正在手忙脚乱地往三轮车上装着散落的袋子,队员立即上前帮忙处置。

为确保安全,两名队员分头行动,一名队员在路中间指挥交通,引导过往车辆避让绕行安全通过,一名队员帮忙将大袋子搬上三轮车并分多次多层将袋子用绳子系紧。

在帮忙处置期间,老人说自己姓杨,家是信阳的,这些年和老伴在郑州做收废品生意,早上拉一车废品去收购站卖,刚走到杨君路时,突然间满车的



废品翻倒在路上,可能是绳子开了,正在左右为难不知所措时,他们主动过来帮忙,不怕脏不怕累,不是他们帮忙,还不知道该咋办呢!

队员确认装好车后再次提醒大娘小心骑行注意安全,然后挥手道别又继续沿途巡逻。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

热心帮忙捆扫帚 环卫师傅笑开颜

本报讯 近日,金水区花园北路一名60多岁的环卫工人拉着巡防队员的手高兴地连连感谢。原来,当天早上环卫工人李师傅在路面扫地时,扫帚把断了,随即向环卫班长联系说明情况,班长答复最快到上午10点左右才能把新扫帚送过来。没办法,李师傅就尝试把几把破扫帚拼凑一起临时用,但是尝试几次都不能把扫帚捆绑结实。

正在此时,金水区国基路办事处巡防中队鲁民生、李国营两名队员巡逻到此看到李师傅正在吃力捆绑几把破扫帚。鲁民生二话没说就和李国营上前帮忙,了解情况后,李国营就



近找来手钳和铁丝和鲁民生合力用铁丝分三处将两把破扫帚拧在一起,环卫师傅看着队员修好的扫帚比新扫帚还结实

时,高兴地笑着连声向队员们表示感谢。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

男子送锦旗和感谢信 感谢巡防员为民服务



本报讯 近日,国基路街道巡防中队李国营和鲁民生两名队员正在花园路与三全路附近巡逻时,队员李国营的电话响起,一年轻男子激动地说要到中队送锦旗和感谢信。

半个多小时后,一名30多岁的男子手拿锦旗和一封感谢信来到国基路办事处院内。见到队员时,该男子激动地拉着队员的手说最近公司特忙,专

门请假把早都做好的锦旗和感谢信送来。

在中队办公室里,该年轻男子再次叙述12月11日上午,自己上班时不慎将手提包弄丢,队员设法联系并送还,专门送来一面锦旗和一封热情洋溢感人肺腑的感谢信,感谢巡防队员拾金不昧为民服务的高尚品格。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图